



市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局 联办
开发区教育体育文化局

最可爱的人

驻马店市第二十一小学
三(3)班 吴芷嫣

假期里,妈妈带我出去玩,同时也给我安排了一个小任务:寻找城市里美丽的劳动者。

出发了,我开心地跑下楼,妈妈问:“我们坐公交车吧?”“好!”我拉着妈妈的手坐上公交车。车已经启动了,这时一位老奶奶在车后面招手,我想:看样子老奶奶要等下一班车了。没想到,司机师傅缓缓停下来,奶奶上车后连连道谢,司机温柔地说:“不客气,我能从倒车镜里看到你,别着急。”经过一个路口,司机一边停下车,一边做着“请”的手势,行人纷纷点头感谢。这时我灵光一闪:“妈妈,我发现了公交司机就是美丽的劳动者。无论严寒酷暑,他们都坚守在岗位上,确保每一班车都准时、安全到达目的地。他们不仅是城市的运输者,更是城市的守护者。”

我发现了好多美丽的劳动者,他们是警察、消防员、环卫工人……他们的岗位虽然都不相同,但是都有一个共同的目标:为了城市的安宁与和谐。他们是城市的无名英雄,也是我们心中最可敬的人。

(小记者证号:24210177)
(指导老师:段晓)



市第二十一小学二(2)班 彭希言
(小记者证号:24210102)



市第二十一小学一(4)班 雷月冉
(小记者证号:24210050)

热爱劳动 感恩成长

驻马店市第二十一小学
五(4)班 李沐宸

“五一”假期,不仅是放假的日子,更是一个体验劳动,感悟生活的日子。

清晨,阳光透过窗帘的缝隙,洒在床上,温暖而柔和。我慵懒地伸了个懒腰,心中却隐隐觉得有些不安。因为妈妈早早地就对我说:“劳动节你也应该劳动。”

妈妈让我去扫地,我虽然不情愿,但也只好照办。然而,我扫地的过程却极其敷衍,不一会儿,我就向妈妈报告说:“我扫完了。”

妈妈看着那些残留的灰尘,眉头紧锁,生气地批评道:“你做什么事都不用心,还是去洗衣服吧!”我小声嘟囔着:“干嘛总让我做家务?”看着妈妈严肃的表情,我只好乖乖地去做。

我不情愿地拿起衣服,心里不禁抱怨起来。我用力搓洗着,但那些污渍却像顽固的敌人一样,怎么也不肯离去。我洗得满头大汗,但衣服上的污渍却依然清晰可见,我不禁感到沮丧和疲惫。

然而,当我抬头看到妈妈时,我却愣住了。妈妈正在厨房里忙碌着,准备午餐。她的额头上渗出了细密的汗

珠,但她却没有任何怨言,只是默默地工作着。我突然意识到,妈妈每天都要做这些家务活,而我,只是偶尔做一次就感到疲惫不堪,真是太不应该了。

这一刻,我深深地体会到了妈妈的辛苦和不易。她每天都在为我们这个家付出着努力和汗水,而我却常常视而不见。我感到非常愧疚和自责,同时也更加感激和敬佩妈妈。

在未来的日子里,我将更加珍惜每一次劳动的机会,用自己的双手去创造更加美好的生活。

(小记者证号:24210289)
(指导老师:焦威)

快乐的假期

驻马店市第二十一小学
三(1)班 黄诗涵

我盼啊盼,终于把“五一”假期盼来了。我的心里充满了期待和喜悦,因为这个假期我可以暂时放下繁重的学业,好好享受一下轻松时光。

假期的第一天,阳光明媚,万里无云。一大早,我就迫不及待地叫醒爸爸妈妈,提议我们一起去郊外的公园游玩。公园里,绿树成荫,鲜花盛开,空气中弥漫着清新的草木香。我们漫步在

蜿蜒的小径上,不时停下脚步,欣赏着五彩斑斓的花朵。

在公园的湖边,我们租了一艘小船。我兴奋地划着船桨,小船在波光粼粼的湖面上缓缓前行。湖水清澈见底,小鱼在水中游来游去。

假期虽然短暂,但却充满了欢乐与温馨。它不仅让我放松身心,也让我更加珍惜与家人在一起的时光。我相信,这些美好的回忆将永远留在我的心中。

(小记者证号:24210157)
(指导老师:李敏)



市第二十一小学一(1)班 董子畅
(小记者证号:24210002)

最美劳动者

驻马店市第二十一小学
三(5)班 牛怡蕊

在繁忙的城市中,有这样一群人:他们起早贪黑,默默奋斗在自己的岗位上,他们是这个城市的守护者,他们的辛勤劳动让我们的生活变得更加美好。

每天清晨,当我们还沉浸在甜蜜的梦乡中时,环卫工人已经开始工作了。他们穿着橙色的制服,手持扫帚,不管刮风还是下雨,都会按时在自己的岗位上,辛勤地劳动着。

有一次,我在去上学的路上,看到一位小朋友不小心将口中的泡泡糖吐到地上。阿姨过去用铲子把泡泡糖细心地清理干净,还微笑着告诉小朋友下次要小心。她对待工作的认真和对待他人的温柔,让我深受感动。

环卫工是一个了不起的职业,他们的工作虽然平凡,但却意义非凡。我们应该尊重他们,赞美他们,感谢他们的付出,让我们的城市更美好。

(小记者证号:24210198)
(指导老师:刘平)

摘樱桃

驻马店市第二十一小学
三(6)班 白乐轩

我终于盼来了“五一”小长假,知道我为什么这么兴奋吗?因为妈妈要带我去摘樱桃。

假期第二天,我们回到了老家——周口市扶沟县,一到家我就看见了一棵枝繁叶茂的樱桃树,它们枝叶相连,就像一群手拉手的小朋友在玩耍。走近了便看见一串串的红樱桃像一串串的红玛瑙似的挂在碧绿的树叶之间。在阳光的照射下又像是一颗颗红宝石,晶莹剔透。一棵大的樱桃树像一把绿绒大伞,而“红宝石”就是镶嵌在这把大伞上的装饰。看着这么诱人的红樱桃,我迫不及待地挑了一颗又大又红的摘下来放入口中,酸酸甜甜的味道立刻充满了我的口腔。我和妈妈围着樱桃树就像比赛似的一颗接着一颗地往嘴里送。

时间紧迫,我们开始摘樱桃了。摘樱桃比我想象中的难多了,妈妈说既不能掰枝,也不能只摘果。因为掰断小枝来年就结不出果子了,如果只摘果子的话又容易坏掉,所以摘樱桃要连着樱桃把一起掐下来。我觉得已经摘了很长时间了,可看看篮子里的樱桃连篮子底都没有遮住。再看看妈妈,哎,还不如我呢!原来妈妈一直在偷吃。

愉快的时光总是过得很快,太阳下山了,我们也收获满满地回家了。今天真是充实的一天啊!

(小记者证号:24210329)

一次有意义的活动

驻马店市第二十一小学
五(1)班 姬皓翔

校园里的生活多姿多彩,趣事像漫天繁星一般数也数不清,其中最闪耀的还是那一颗。

记得那次我们举行红歌比赛,比赛前我们班同学的心情特别紧张。风趣幽默的彭老师仿佛看穿了我们的的心思,他清了清嗓子对我们说:“亲爱的同学们,上台前,我们先来做一套放松操。吸气,呼气,放屁!”我们忍不住大笑了起来,大笑之后,心情也放松了许多。

“噔噔噔”,我们一个接一个上台,因为我们是五年级第一个登场,难免有些慌张。接着,《红领巾飘起来》的旋律响

起来时,指挥李佳蔓面带微笑地看着我们,仿佛在说:“同学们,不要怕,加油!”她一面挥动着手臂,一面随着节奏唱着歌。在她的微笑鼓励下,我们放松了许多,歌声也更加地动听。

同学们一个个抬头挺胸,精神抖擞,仿佛一只只坚强活跃的海燕在蔚蓝的空中翱翔,发出动听的鸣叫,使人陶醉。

一曲动听的《红领巾飘起来》结束了,同学们绽开了笑容,最后我们班获得了二等奖,我们簇拥着彭老师和陈老师又蹦又跳,校园里充满了同学们的笑声。

这是一次既有趣又有意义的活动,让我们受益匪浅。

(小记者证号:24210334)
(指导老师:陈东阳)